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Целью правового уведомления является определение условий использования веб-сайта для совместной работы. 
При работе с сайтом каждый пользователь обязуется соблюдать условия его использования,  которые  установлены в правовом уведомлении и  в политике конфиденциальности и которые могут быть изменены в любой момент. 
1. Цель и вступительная часть 
Целью данного сайта является публикация небольших звуковых файлов (максимальная продолжительность записи - 2 минуты) на разных языках, записанных носителями языка, т. е. на родном языке говорящего. Необходимо помнить, что на сайте запрещено размещение файлов, скачанных с различных веб-сайтов или взятых из СМИ (радио-или тв-программ независимо от страны), поскольку они защищены законом об авторских правах. На сайт могут быть загружены только те файлы, которые записаны в школе, дома или с друзьями. 
Содержание файлов должно соответствовать возрастным ограничениям. Материалы, представленные на веб-сайте, опубликованы с разрешения их авторов и не защищены законом об авторских правах. 
Любая информация с этого вебсайта должна быть использована только в некоммерческих, личных, образовательных или профессиональных целях; любое использование или копирование на других сайтах строго запрещено. В любой момент заявители могут попросить изъять файлы, которые они предоставили, отправив сообщение по электронной почте члену редакционной группы (коллегии). 
Файлы будут опубликованы под лицензией Creative Commons «Attribution – Non CommercialShare Alike (BY NC SA)»: эта лицензия позволяет другим перерабатывать, вносить изменения и использовать данную работу в качестве источника в некоммерческих целях, при условии ссылки на автора и лицензирования созданных на ее основе материалов.


Все MP3-файлы, публикуемые на данном сайте, размещены с разрешения их авторов. Для учащихся и преподавателей файлы находятся в свободном доступе на сайте Аудио-Лингва. Также материалы можно использовать для экзаменов или  языковых сертификатов. Файлы публикуются под лицензией Creative Commons «Attribution – Non CommercialShare Alike (BY NC SA)»: эта лицензия позволяет другим перерабатывать, вносить изменения и использовать данную работу в качестве источника в некоммерческих целях, при условии ссылки на автора и лицензирования созданных на ее основе материалов.
